Музыкальная студия "Карамельки"

Детский ансамбль «Карамельки» создан в 1998 году на вокально-хоровом отделении музыкальной студии и объединяет 56 воспитанников от 5 до 17 лет. В ансамбле сформировались такие творческие коллективы, как вокальные группы «Форс-мажор», «Купава», «Монпансье», трио «Ассоль», «Отражение», дуэты, солисты, которые известны не только в Амурской области, но и за ее пределами.

В 2010 году ансамблю присвоено звание «Образцовый детский коллектив», в 2013 году присвоено звание «Народный коллектив».

Высокий уровень исполнения, сценической культуры, режиссуры и постановки концертных номеров и программ, яркость и оригинальность сценических костюмов отличают коллектив ансамбля «Карамельки».

Его руководителем является Черепанова Татьяна Анатольевна, педагог дополнительного образования высшей категории, творчески мыслящая, увлеченная музыкой, уверенная в своих силах и способностях детей. Она всегда в поиске нового. Умеет достигать поставленной цели и хороших результатов. Опираясь на познавательные и социальные интересы детей, главной целью своей деятельности считает раскрытие внутреннего творческого потенциала, самобытности личности каждого ребенка, ее способности к самовыражению. 

